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              AVTO MOTO DRUŠTVO ZVEZDA

NA GHD LUČINE 2012 PADEL REKORD PROGE

Novi lastnik je Italijan Denny Zardo.

Na letošnji Gorsko hitrostni dirki Lučine 2012 v organizaciji AMD Zvezda je padel nov rekord proge. Pričakovano ga je postavil favorit dirke, Italijan Denny Zardo, večkratni italijanski in evropski prvak, in po novem znaša 2 minuti 4 sekunde in 17 stotink.

Novi zmagovalec GHD Lučine 2012 Denny Zardo, ki je vseskozi veljal za favorita, je progo od Todraža do Lučin (na trening vožnjah se je šele dobro spoznaval z njo, saj jo je prevozil prvič in ni bil med najhitrejšimi), prepeljal za več kot sekundo hitreje (2:04,17), kot je to lani uspelo lastniku dosedanjega rekorda Čehu Milanu Svobodi (2:05,34). V skupni razvrstitvi je bil njegov čas 6:15,49. Po dirki je povedal:

POSNETEK Denny_Zardo_rekoreder_po_dirki_2012_prevod   0:22

Drugi v skupni razvrstitvi je bil odličen 'naš' Patrik Zajelšnik (Norma M20F, 6:26,06). Na tretje mesto se je s skupnim časom 6:29,05 uvrstil Čeh Vaclav Janik (Lola B02/50).

Daleč najbolj razburljiv je bil boj za najvišja mesta državnega prvenstva, ki je postregel z zmago povratnika Sandija Boha (Mitsubishi Lancer) s skupnim časom 7:11,08 pred presenetljivo hitrim Radom Raspetom iz Cerknega (Mitsubishi Lancer EVO VIII, 7:22,57) in Alešem Prekom (ki je sicer dobil že obe letošnji gorsko hitrostni dirki, tako v Ajdovščini kot na Gorjancih). Že včeraj na treningih se je s svojim Porschejem 997 GT3 precej zadržano uvrstil za njima, danes pa sta mu prvi dve vožnji solidno uspeli, v tretji pa je izgubil precej dragocenega časa in pristal na skupno 3. mestu (7:30,45). Sandi Boh:

POSNETEK Sandi_Boh_po_dirki_2012   0:26

V diviziji I je suvereno zmagal Daniele Trani (Citroen AX, 7:53,58) pred Nejcem Štrovsom (Škoda Felicia, 8:05,91) in tretjeuvrščenim Denisom Savičem (Rover MG 105, 8:07,17). V Diviziji II pa je bil (tako kot že lani v Lučinah) spet najboljši Leon Vodopivec (Renault Clio Williams) s skupnim časom 7:36,21, pred Slavkom Zormanom (Renault Clio Williams, 7:37,37) in Alojzom Udovčem (Renault Clio R3, 7:46,14). 
V FIA evropskem pokalu v gorskih dirkah je slavil Dan Michl (OPEL MICHL 2.8) pred Herbertom Pregartnerjem (Porsche 911 GT2 RSR) in tretjim Sandijem Bohom.

V Yugo pokalu je bil zmagovalec domačin Andrej Žakelj – 'Kafečk', za njim je bila izredno hitra Sanja Smrdelj, tretjeuvrščeni pa je bil Simon Mlinar.

Najhitrejše dekle na dirki je bila Italijanka Gabriela Pedroni (Lola 95/50, 7:13,03), ki je v skupni razvrstitvi sicer dosegla 12. najboljši čas. Med slovenskimi predstavnicami je bila najhitrejša Nevenka Merkač (Zastava Yugo 65, 8:42,38) za katero je bila dirka v Lučinah (doslej sploh) tretja, letos pa šele druga za rallyjem, ki ga je prevozila v Velenju.

Vzdušje je sicer nekoliko upadlo med prvo vožnjo, ki je bila večkrat prekinjena zaradi tehničnih okvar nekaterih vozil ter nesreč na progi (med drugimi so odstopili Gerhard Schermann ter formulaša Aleksander Zajelšnik in Luber Novy) in je potekala kar 3 ure. Drugi dve vožnji sta do konca potekali mnogo bolj tekoče. Sicer pa je organizator, AMD Zvezda iz Ljubljane, z dirko zadovoljen, kot je zatrdil tudi predsednik društva in direktor letošnje dirke, Samo Golobič:
POSNETEK Samo_Golobic_po_dirki   0:13

Med obiskovalce so razdelili tudi preko 230 nagrad, več informacij o dogajanju na dirki ter podrobnosti o rezultatih pa najdete tudi v podmeniju http://www.ghd-lucine.si/sl/vozniki/rezultati. 
Lučine, 12. avgust
Avto moto društvo Zvezda, Kavadarska 21, 1000 Ljubljana, tel: (01) 510 60 40, fax: (01) 510 60 42, e-pošta: amd.zvezda@siol.net 


