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SPOROČILO ZA MEDIJE

JERBAS DOMAČIH V ZNAMENJU STAREGA GODCA 

Telovadnica OŠ Poljane je bila na zadnjo adventno nedeljo premajhna za vse, ki so si želeli ogledati letošnji, že četrti božični koncert JERBAS DOMAČIH, ki ga pripravlja Agencija Media butik v sodelovanju z Občino Gorenja vas-Poljane. Rdeča nit koncerta je bil STARI GODEC, v spomin na vse tiste muzikante, ki so se v letošnjem letu poslovili od nas, posebej pa na Lojzeta Slaka, ki ga v Poljanski dolini zelo radi poslušajo. Drobce iz godčevskega življenja je skozi številne prigode in šaljive zgodbe odkrival domačin Ivan Dolenec, v sproščenem pogovoru s Sašo Pivk Avsec, muzikantje pa so poleg svojih zaigrali tudi eno Slakovo vižo. Tako je bilo slišati Slakove viže tudi z ženskim vokalom in v izvedbi kvinteta. V skoraj tri urnem koncertu je prav vsak ansambel navdušil občinstvo, začenši s citrarko Barbaro Dolenec in violinistko Brigito Pogačnik, ki sta zaigrali uvodno skladbo Jerbasa domačih Cvetje v jeseni. Jurčki so dokazali, da se s pridnim delom in lastnim ustvarjanjem lahko daleč pride, ans. Roka Žlindre se je predstavil z novima članoma, Biseri so prava poživitev na domači sceni, Poljansko dolino so zastopali Javorski pevci, Gorenjski kvintet je s skladbo Moja zvezdica marsikoga v dvorani prevzel do solz, Ansambel Bitenc nas je navdušil z večglasnim fantovskim petjem, dolenjski temperament so na oder prinesli Novi spomini, v dvorani pa je završalo, ko so na oder stopili Fantje s Praprotna, ki bodo 2. februarja praznovali 50.letnico od nastopa na prireditvi Pokaži kaj znaš v Železnikih, ko so tudi dobili današnje ime. Za piko na i pa so poskrbeli Modrijani, za katere je bil nastop na Jerbasu domačih eden izmed štirih v tej nedelji.

Direktor Agencije Media butik Boštjan Avsec nastopajoče običajno obdari z jerbasom domačih dobrot, letos pa je sredstva namenil šolskemu skladu OŠ Poljane, katerega namen je zbiranje sredstev za pomoč učencem, ki se zaradi neugodne finančne situacije v družini težko udeležujejo raznih obšolskih dejavnosti. Da je bil program prireditve skrbno izbran in enkraten je priznal tudi župan Občine Gorenja vas-Poljane Milan Čadež, ki je prepričan, da bomo skupaj izpeljali še veliko Jerbasov domačih. V Agenciji Media butik, za katero je Jerbas domačih obenem tudi zadnji večji projekt v letošnjem letu, pa dodajamo, da se priprave na mali jubilejni, peti koncert, že začenjajo. 

Poleg Jerbasa domačih za leto 2012 že napovedujemo An fletn večer v Tržiču v marcu, Po domače pod Jurijevim klobukom v Šenčurju meseca aprila, Praznik glasbe in veselja konec maja v Preddvoru in Pirfest v Preddvoru sredi meseca septembra. O teh in vseh ostalih prireditvah vas bomo sproti obveščali.

Za dodatne informacije smo vam na voljo na telefonski številki 051/697-736 ali preko elektronske pošte na naslovu media.butik@siol.net. 

Preddvor, 19. december 2011                                                        Saša Pivk Avsec
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