KRAJEVNA SKUPNOST

P O L J A N E 

Datum: 24.10. 2017
                                                         Z A P I S N I K
14. redne seje sveta KS Poljane, ki je bila dne 24.10. 2017 ob 18.00 uri v pisarni KS Poljane.
Prisotni člani sveta: Anton Debeljak (predsednik), Ivan Kavčič, Tomaž Kisovec, Janez Arnolj, Aleš Šubic, Magdalena Markelj, Igor Bogataj, Frančiška Dolenec.

Opr. odsotni: Janez Lavtar.
Neopr. odsotni: Mitja Gantar, Andrej Klinec.

Ostali prisotni: Lucija Stanonik (tajnica KS Poljane).
Sejo je vodil predsednik sveta KS Poljane Anton Debeljak, ki  je uvodoma vse prisotne lepo pozdravil. 

Predsednik sveta KS Poljane je članom sveta v potrditev predlagal sprejetje naslednjega dnevnega reda.

DNEVNI RED:

1. Pregled in potrditev zapisnika 13. redne seje.

2. Mnenje za odkup dela zemljišča parc. št. 1481/10, k.o. Dobje – obravnava vloge Primoža Rihtaršiča, Hotavlje 87, Gorenja vas (gradivo prejeli že na 13. redni seji).

3. Mnenje za odkup dela zemljišča parc. št. 1481/10, k.o. Dobje in parc. št. 339/7, k.o. Dobje v lasti Občina Gorenja vas - Poljane – obravnava vloge Vinka in Ljudmile Tavčar, Trebija 64, Gorenja vas. 

4. Mnenje o menjavi  zemljišč: Predlog sveta krajevne skupnosti Poljane.

-Občina Gorenja vas – Poljane pridobi v last del  zemljišča  parc. št. 339/3, k.o. Dobje, last Franca Balona, Poljane 29, Poljane nad Škofjo Loko, ki se v naravi že uporablja za javno pot.

- v zameno za zgoraj navedeno zemljišče pridobi Franc Balon, Poljane 29, Poljane nad Škofjo Loko, v last del  zemljišča  parc. št. 1459/3, k.o. Dobje, ki je opuščeno javno dobro.

       5. Mnenje o menjavi  zemljišč:  

             - Občina Gorenja vas – Poljane pridobi v last del  zemljišča   parc. št. 980/10 

            in 980/8, k.o. Podobeno, v lasti Jožefa Peternelja, ki  v naravi predstavlja del  

            javne poti Gabrška gora - Kopišar.

            - v zameno za zgoraj navedeni parceli pridobi Jožef Peternelj, Delnice 4, 

            Poljane nad Škofjo Loko, v last del zemljišča parc. št. 1523/4, k.o. Podobeno,  

            ki je opuščeno javno dobro.

        6.  Obravnava  1. predloga proračuna Občine Gorenja vas – Poljane za leto 

             2018.

        7. Razno. 
  1.SKLEP:

 Svet KS Poljane je z 8 glasovi (ZA) potrdil predlagani dnevni red.
K 1. točki
Debeljak da v pregled in potrditev zapisnik 13. redne seje. Predlaga, da se pri zapisniku  -dnevni red popravi druga točka in sicer »Priprava prvega predloga za proračun Občine Gorenja vas – Poljane in za proračun KS Poljane za leto 2018«. Ker drugih pripomb ni bilo, predsednik sveta da zapisnik na glasovanje. 
 2.SKLEP:

 Svet KS Poljane je z 8 glasovi (ZA) potrdil zapisnik 13. redne seje.
K 2. točki
Svet krajevne skupnosti Poljane je obravnaval predlog občine Gorenja vas – Poljane, št. 478-017/2017-002, izdano 21.8.2017, da KS Poljane poda mnenje za odkup nepremičnine v Poljanah.

Z odkupom dela nepremičnine parc. št. 1481/10, k.o. Dobje, ki je javno dobro, postane lastnik dela nepremičnine Primož Rihtaršič, Hotavlje 87, Gorenja vas.

Predsednik da na glasovanje predlog:

Svet KS Poljane daje pozitivno mnenje na dopis št. 478-017/2017-002, z dne 21.8.2017 za odkup nepremičnine, in sicer:

· Vlagatelj Primož Rihtaršič odkupi del nepremičnine parc. št. 1481/10, k.o. Dobje, ki je javno dobro.

3.SKLEP:

 Svet KS Poljane je z 8 glasovi (ZA) potrdil predlog.
                                                         K 3. točki
Svet krajevne skupnosti Poljane je obravnaval predlog Občine Gorenja vas – Poljane, št. 478-022/2017-002, izdano dne 12.10.2017, da KS Poljane poda mnenje za odkup nepremičnine v Poljanah.

Z odkupom dela nepremičnine parc. št. 1481/10, k.o. Dobje, ki je javno dobro in parc.št. 339/7, k.o. Dobje v lasti Občine Gorenja vas – Poljane, postaneta lastnika navedeni  nepremičnini Vinko in Ljudmila Tavčar, Trebija 64, Gorenja vas.

Predsednik da na glasovanje predlog:

Svet KS Poljane daje pozitivno mnenje na dopis št. 478-022/2017-002, z dne 12.10.2017 za odkup nepremičnine, in sicer:

· Vlagatelja Vinko in Ljudmila Tavčar odkupita del nepremičnine parc.št. 1481/10, k.o. Dobje, ki je javno dobro in parc. št. 339/7, k.o. Dobje ki je v lasti Občine Gorenja vas – Poljane.

4.SKLEP:
Svet KS Poljane je z 8 glasovi (ZA) potrdil predlog.





K 4. točki
Svet krajevne skupnosti Poljane je obravnaval predlog KS Poljane in krajana Franca Balona, Poljane 29, Poljane nad Škofjo Loko, da svet krajevne skupnosti Poljane poda mnenje o menjavi nepremičnine v Poljanah. Po končanem postopku te menjave, bo krajevna skupnost Poljane pristopila k končni ureditvi te javne poti.
Z menjavo nepremičnine Občina Gorenja vsa – Poljane pridobi v last del  nepremičnine   parc. št. 339/3, k.o. Dobje, last Franca Balona, Poljane 29, Poljane nad Škofjo Loko, ki se v naravi že uporablja za javno pot.

V zameno za zgoraj navedeno nepremičnino pridobi Franc Balon, Poljane 29, Poljane nad Škofjo Loko, v last del  nepremičnine  parc. št. 1459/3, k.o. Dobje, ki je opuščeno javno dobro.

Predsednik da na glasovanje:
Svet KS Poljane daje pozitivno mnenje na predlagano menjavo nepremičnine, in sicer:

· Občina Gorenja vas – Poljane pridobi v last del nepremičnine  parc. št. 339/3, k.o. Dobje, last Franca Balona, Poljane 29, Poljane nad Škofjo Loko, ki se v naravi že uporablja za javno pot.

· V zameno za zgoraj navedeno nepremičnino pridobi Franc Balon, Poljane 29, Poljane nad Škofjo Loko, v last del  nepremičnine  parc. št. 1459/3, k.o. Dobje, ki je opuščeno javno dobro.

5.SKLEP:
Svet KS Poljane je z 8 glasovi (ZA) potrdil predlog.





K 5. točki
Svet krajevne skupnosti Poljane je obravnaval predlog občine Gorenja vas – Poljane, št. 478-019/2017-001, izdano dne 13.09.2017, da KS Poljane poda mnenje za menjavo nepremičnine v Delnicah.
Z menjavo nepremičnine Občina Gorenja vas – Poljane pridobi v last nepremičnini   parc. št. 980/10 in 980/8, k.o. Podobeno, last Jožefa Peternelja, Delnice 4, Poljane nad Škofjo Loko, ki  v naravi predstavlja del javne poti Gabrška gora – Kopišar, odsek 901311.

V zameno za zgoraj navedeni nepremičnini pridobi Jožef Peternelj, Delnice 4, Poljane nad Škofjo Loko, v last nepremičnino  parc. št. 1523/4, k.o. Podobeno, ki je opuščeno javno dobro.

Predsednik da na glasovanje:

Svet KS Poljane daje pozitivno mnenje na dopis št. 478-019/2017-001, z dne 13.09.2017 za menjavo nepremičnine, in sicer:

· Občina Gorenja vas – Poljane pridobi v last nepremičnini  parc. št. 980/10 in 980/8, k.o. Podobeno, last Jožefa Peternelja, Delnice 4, Poljane nad Škofjo Loko, ki  v naravi predstavlja del javne poti Gabrška gora – Kopišar, odsek 901311;

· V zameno za zgoraj navedeni nepremičnini pridobi Jožef Peternelj, Delnice 4, Poljane nad Škofjo Loko, v last nepremičnino  parc. št. 1523/4, k.o. Podobeno, ki je opuščeno javno dobro.

· Lastniki nepremičnin; parc. št. 981, 960/1, 1000, 997, k.o. Podobeno, ki mejijo na nepremičnino, parc. št. 1523/4, k.o. Podobeno, ki je opuščeno javno dobro, predlagajo, da se na nepremičnino 1523/4, k.o. Podoben, vpiše služnost za možen odvoz lesa preko omenjene parcele. Odvoz lesa naj se izvede v obdobju, ko bo najmanj škode na travniku.
6.SKLEP:

Svet KS Poljane je z 8 glasovi (ZA) potrdil predlog.

K 6. točki
Predsednik sveta članom sveta predstavi proračun za leto 2018.

Svet KS Poljane je na 14. redni seji, dne  24.10. 2017 obravnaval prvi predlog proračuna Občine Gorenja vas – Poljane  za leto 2018 in sprejel naslednje predloge.
Pripombe in predlogi na 1. predlog proračuna KS Poljane za leto 2018

1. PP 9172 (402999), stroški praznovanj:

· Miklavževanje  (darila za 400 otrok)  cca. 2.000,00€.
· Okrasitev centra Poljan, kulturnega doma v Poljanah, Srednja vas v decembru – cca. 1.000,00€
· Priznanja za nagrajence ob dnevu državnosti – cca. 500,00€.
Predlagamo, da se PP 9172 poveča vsaj na 3.500,00€, v kolikor ne bodo sredstva zagotovljena, ne bomo mogli v decembru okrasiti Poljan.  

2. PP 00421, izdatki za blago in storitve – KS Poljane:

· 402200 – odjemno mesto električne energije št. 11059, na katerega je priključena sedanja (nova) pisarna krajevne skupnosti, se je s Pošto dokončno uredilo šele v začetku letošnjega leta(2017). Na to odjemno mesto imamo priklopljeno tudi razsvetljavo (luč) pred kulturnim domom, prav tako pa je priključen na to odjemno mesto tudi bankomat. Povprečna poraba, oziroma položnica za to odjemno mesto za letošnje leto je 55,00€ /mesec, kar letno nanese 660,00€.

Predlagamo, da se postavka 402200 poveča na 660,00€.
· 402205 – krajevna skupnost plačuje iz te postavke dva računa. Prvi račun je za mobilni telefon, kjer plačamo 17,95€./ mesec ( pogodba do 10/2018). Drugi račun pa je za stacionarni telefon in za internet, kjer plačujemo mesečno 41,00€. Za obe položnici iz te postavke mesečno porabimo 59,00€, kar letno znese 708,00€.Se pa s Telekomom (stacionarni telefon in internet)  in A1(mobi) pogovarjamo za združitev paketa, kar nam bo verjetno prineslo zmanjšanje stroškov na tej postavki. Ko dobimo ponudbo – pogodbo, bomo občino o tej spremembi obvestili. 
Predlagamo, da se postavka 402205 poveča na 708,00€.
·  Iz PP 00421  se pokrivajo tudi stroški:

Enkrat letno izide  krajevno glasilo Vaščan, s katerim imamo naslednje stroške. Lektoriranje cca. 400,00€, oblikovanje cca. 850,00€ in urednik cca. 500,00€.
· Po razdelilniku plačila stroškov ogrevanja, katerega so podpisali vsi najemniki prostorov v kulturnem domu Poljane (župnija Poljane, hišnik Damjan Vidmajer in knjižnica), znaša strošek ogrevanja za pisarno krajevne skupnosti cca. 200,00€ letno. 

Predlagamo, da se v PP 00421 dodatno zagotovijo sredstva za ogrevanje pisarne krajevne skupnosti v višini  200,00€/na leto ??
3.  PP 03021, protipožarna varnost:

· Gasilsko društvo Poljane nam vsako leto pregleda gasilne aparate, prav tako si krajevna skupnost Poljane ob praznovanju dneva državnosti od gasilcev sposodi cca. 20 kompletov klopi in miz. Ob številnih prireditvah, ki jih organizira krajevna skupnost, nam poljanski gasilci vedno priskočijo na pomoč pri redarstvu, nadzoru prometa in pri požarnem nadzoru kurjenja kresa.
Predlagamo, da se postavka 412000 poveča na 200,00€.

4. PP 5362, tekoče vzdrž. LC+JP –KS Poljane

· Iz kakšnih razlogov se je ta postavka znižala iz 29.994,00€ v letu 2011, 2012, 2013..) na predlog v višini 21.317,00€ za leto 2018. Ker so se za leto 2016 na PP 5362 znižala sredstva za 15%  za sanacijo propustov (sedaj so v občinskem proračunu), prav tako za leto 2017 in tudi 2018. 
Predlagamo, da se na PP 5362 povečajo sredstva, kjer bo samo 15% odštetih za sanacijo propustov.
5. PP  45122, tekoče vzdrž. drugih objektov – KS Poljane

· 402200 – iz te postavke pokrivamo stroške javne razsvetljave: 
               .. JR Delnice – odjemno mesto 11046 – povprečno 17,6€/mesec, letno 211,00€

                .. JR Poljane – odjemno mesto  11057- povprečno 100,00€/mesec,letno 1.200,00€   

                .. JR Volča – odjemno mesto   310416- povprečno 11,00€/mesec,letno 132,00€

                .. JR  D.A.  – odjemno mesto    393675- povprečno 13,00€/mesec, letno 156,00€

               .. Javna razsvetljava - skupaj cca. 1699,00€/letno    

                           .. Vzdrževanje JR v Poljanah – podjetje Elkom (povprečno letno cca. 700€)

           Predlagamo, da se postavka 402200 poveča na cca. 2.400,00€.

· 402999 – Na Kuclju nad Poljanami imamo postavljeno slovensko zastavo,ki jo je potrebno zamenjati približno na dve leti. Cena zastave je cca. 370€.

· Predlagamo,da se na postavki 402999 zagotovijo sredstva za nakup slovenske zastave  v višini  370€.

6. PP 08221, kulturni dom-lastna dejavnost

· 402200 – poraba električne energije povprečno na mesec je 148,00€.
Predlagamo, da se postavka 402200 poveča na vsaj 1.800,00€.

· 402201 – nabava kurilnega olja za ogrevanje celega kulturnega doma stane letno cca. 6.000,00€. Po razdelilniku - dogovoru, ki ga imamo sklenjenega z vsemi najemniki prostorov v kulturnem domu, nam  60,91% stroškov ogrevanja pokrivajo najemniki. Za 39,09% stroškov ogrevanja pa moramo dobiti iz najema dvorane.
Predlagamo, da se postavka 402201 poveča na 6.000,00€ ali zagotovi postavka za pokrivanje 39,09% stroškov ogrevanja za dvorano in pisarno KS.
· 402902 – pogodbenica izdaja račun za čiščenje vsake tri mesece. Kot je razvidno iz realizacije za letošnje leto, je bil strošek v prvi polovici leta 623,18€. 
Predlagamo, da se postavka 402902 poveča na 1.200,00€.

7. PP 09221, transfer šolam

· Krajevna skupnost vsako leto nameni nekaj sredstev osnovni šoli Poljane, kot pomoč pri izvedbi valete, del sredstev pa namenimo v šolski sklad za pomoč otrokom za šolo v naravi.
Predlagamo, da se sredstva povečajo na 400,00€.

Pripombe in predlogi na 1. predlog proračuna Občine Gorenja vas -  Poljane za leto 2018
1. PP 504 Gozdne ceste:

· Povezovalna cesta Predmost – Žabja vas  iz več razlogov ni uvrščena med javne poti, zato tudi za vzdrževanje tega odseka ceste krajevna skupnost Poljane ne prejema nobenih sredstev. Ta odsek ceste pogosto uporabljajo kolesarji, prav tako pa tudi krajani Žabje vasi. V letu 2017(sredi leta) je bila zaradi neurja ta cesta močno poškodovana, tako je krajevna skupnost Poljane pridobila predračun za saniranje ceste in tudi sanacijo ceste naročila in plačala iz tekočega vzdrževanja cest , v višini 1.460,00€.

Predlagamo, da se vzdrževanje tega odseka ceste (trenutno vodeno, kot gozdno cesto) v letu 2018 in do takrat, ko bo ta odsek ceste kategoriziran kot javna pot, financira iz PP 504.

2. PP 412 Urejanje javnih površin:

· Predlagamo, da se košnja brežine v Poljanah (brežina pod Kupšušam - dvakrat letno, v začetku junija in konec avgusta) na parc. št. 1456/1 in 339/8, k.o. Dobje,  financira iz PP 412. Sedaj mi naročimo košnjo Vrtnarstvu Stanonik, sredstev pa v proračunu KS ni zagotovljenih. Prav tako nam Košir Rezka urejuje in obrezuje dvakrat letno okrasno grmičevje (cca. 50 kom. cipres – okroglih), ki so posajeni ob Javorski cesti ob otroškem igrišču. Tudi za to ureditev ni sredstev v proračunu KS Poljane. Potreben dogovor ??
3. PP 5010 Redno vzdrževanje LC ali PP 514 Cestni program, plazenje,naravne nes.

· Cesta Malenski vrh – Brda je bila leta 2014 zaradi žleda - podrta drevesa so del ceste odtrgala -poškodovala. Zemeljska dela so se hitro izvedla, je pa potrebno ta del ceste še asfaltirati v dolžini cca. 100m.
Predlagamo, da se na PP 5010 zagotovijo sredstva za asfaltiranje  tega odseka ceste.

· Cesta Malenski vrh – Dolenja Ravan. Od stanovanjske hiše Malenski vrh št. 11,  pa do kamnoloma je potrebno v dolžini cca. 100m razširiti cesto. Ker je stanovanjska hiša Malenski vrh št. 12 preblizu zgornjega roba ceste, bo potrebno širiti cesto na spodnjo stran. 
Predlagamo, da se na postavki PP 5010 zagotovijo sredstva za uporni zid, krajevna skupnost pa bo zagotovila sredstva za asfaltiranje saniranega dela ceste.
4. PP 503 Vzdrževanje lokalnih cest nad normativi:

· Krajevna skupnost Poljane je bila  za leto 2017 predvidena, da se del sredstev iz te postavke nameni za postavitev varnostnih ograj na cestah v KS Poljane. Ker se leto 2017 že zaključuje, varnostnih ograj pa še ni postavljenih.

Predlagamo, v kolikor predvidene ograje (iz razlogov?)v letu 2017 ne bodo postavljene, da se na PP 503 za leto 2018 zagotovijo sredstva za postavitev predvidenih ograj in to v Hotovlji – odcep Bonča, na Volči 7 – ograja ob hiši in ograja na mostu v Hotovlji –Drnovškov mlin pri Maksetu.
5. PP 535 Nakupi in menjave zemljišč na LC in JP  ali  PP552 Geodetske odmere:
· V krajevni skupnosti Poljane smo v letu 2017 asfaltirali odsek ceste JP601321  Lovsko Brdo – Krvina. Lastniki zemljišč ob tej cesti so pripravljeni zemljišče, kjer poteka JP, zamenjati za javno dobro (ki je opuščeno) ali pa to zemljišče dati brezplačno, samo da se odmeri cesta.
V letu 2018 pa imamo v planu asfaltirati odsek ceste JP 601173 Delnice – Štantman, Delnice 20. Tudi na tem odseku ceste so lastniki zemljišč, kjer poteka ta JP, pripravljeni zemljišče odstopiti brezplačno ali zamenjati za javno dobro (ki je opuščeno), samo da se odmeri cesta.

Predlagamo, da se na PP 535 za leto 2018 in 2019 zagotovijo sredstva za odmero zgoraj omenjenih odsekov JP.

6. PP 511 Cestni program – posebni razvojni problemi:

· V letu 2018 predvidevamo obnoviti in na novo asfaltirati odsek JP 601102 (od križišča – do vasi Lom). Uporabniki bodo financirali zemeljska dela, krajevna skupnost pa asfaltiranje. Da bo strošek krajanov manjši – predlagamo:
Ker so v teku zemeljska dela na cesti Volča – Zakobiljek, predlagamo, da se na PP 511 zagotovijo sredstva tudi za razširitev križišča Lom – Zakobiljek.

7. PP 53720  Obnova LC + JP + odročni kraji – KS Poljane:

· Predlagamo, da se v tekstu pod PP 53720 vpiše tudi: sredstva za odročne kraje za leto 2018 v višini 6.643,00€ se namenijo za pokrivanje dela stroškov za pripravo zemeljskih del  na cesti Malenski vrh – Ajnžuc.

8. PP 739 Ureditev vaškega jedra Poljane:

· Ker se ureditev vaškega jedra Poljane, (zaradi razumne prednostne investicije nove telovadnice v Gorenji vasi, protipoplavne ureditve Poljan, prizidka vrtca v Poljanah….) odmika zaradi prednostnih investicij:
Predlagamo, da se na PP 739 zagotovijo sredstva za sanacijo - preplastitev LC 600971 v dolžini 240m od Polycoma- Poljane 76do Palirja – Poljane 4. Uporabniki si želijo sestanek…..  
· Javno dobro par.št.1481/10, k.o.Dobje, ki poteka ob objektih Poljane 21, 23, 20 in 18, pogosto uporabljajo vzgojiteljice za sprehod z najmlajšimi. Pot nadaljujejo po stari cesti mimo Polycoma do Palirja in nazaj. Ker je v teku odkup dela zgoraj omenjenega javnega dobrega, predlagamo, da po končanem postopku  - odkupu uredimo del površine:
Krajevna skupnost bo iz proračuna KS, v dolžini cca. 50m, financirala pripravo in asfaltiranje ceste mimo objektov Poljane 21, 23 in 20:

Iz občinskega proračuna pa bi se financirala ograja v dolžini cca. 70m, ki bo pritrjena na uporni zid in bo pripomogla k varnejšemu sprehodu najmlajših.
9. PP 575 Prometna ureditev Poljan – vzhodni del
· Pri izgradnji krožnega križišča - krožišča v Poljanah je potrebno pri projektiranju predvideti – zagotoviti tudi varen prehod za pešce skozi krožišče. Na novemu krožišču bo precej velik pretok – prehod pešcev. Vsi osnovnošolci iz Hotovlje in Predmosta hodijo peš v šolo in vsakodnevno vsaj dvakrat prečkajo cesto. Prav tako se vsako jutro med 6 in 7 uro z avtobusom proti Škofji Loki  odpelje več kot trideset dijakov, ki prav tako prečkajo cesto. Ne nazadnje so vsako nedeljo in ob praznikih po dve maši v cerkvi Sv. Martina v Predmostu, tako da kar nekaj krajanov prečka cesto tudi s tem namenom.
Predlagamo, da se pri izgradnji krožišča predvidi varen prehod za pešce.  

10. PP 208  Knjižnica Ivana Tavčarja Šk. Loka – dejavnost:

· V kulturnem domu v Poljanah imamo v prvem nadstropju na 70m2 krajevno knjižnico. Sklenjen imamo dogovor o pokrivanju stroškov ogrevanja in električne energije. Ko se je ta dogovor sklepal, se je iz neznanega vzroka najemnina za te prostore spregledala. Ker za  pokrivanjem stroškov v Kulturnem domu v Poljanah primanjkuje sredstev ( v letu 2017 smo za pokrivanje stroškov v kulturnem domu in za delovanje krajevne skupnosti Poljane iz tekočega vzdrževanja cest namenili 4.400,00€):

Predlagamo, da se na PP 208  določijo in zagotovijo sredstva za najemnino 70m2 prostorov, ki jih uporablja krajevna knjižnica.

11. PP 209 Vzdrževanje kul. objektov:

· V glasilu krajevne skupnosti Poljane (VAŠČAN) smo v letu 2014 objavili spisek slovenskih vojakov, padlih v prvi svetovni vojni, ki so iz župnije Poljane. Spisek obsega 82 vojakov s podatki: ime in priimek, naslov, hišno ime, letnico rojstva, letnico smrti in za večino tudi podatek, na kateri fronti so padli.
Ker drugo leto mineva sto let od konca prve svetovne vojne:

Predlagamo, da se na PP 209 zagotovijo sredstva za postavitev spomenika padlim vojakom – krajanom iz župnije Poljane. Predlagamo, da se spomenik postavi na poljanskem pokopališču.

Prav tako pa predlagamo, da se na poljanskem pokopališču uredi grob in postavi spomenik na mestu, kamor smo leta 2009 prenesli posmrtne ostanke Poljancev, ki so se našli pri izgradnji ceste skozi Poljane. 
Velikost obeh spomenikov (lahko sta skupaj ?? ) naj bosta v geberitih družinskih spomenikov na pokopališču. Naj ne bo cilj, da bi spomenik izstopal. 
 Prav tako naj se pri izvedbi spomenika padlim vojakom iz 1. svetovne vojne (v kolikor bi to svojci želeli) napišejo imena padlih vojakov. Predlagamo, (v kolikor se zagotovijo sredstva) da bi na »Dan spomina na mrtve« 1. novembra, 2018, župnik opravil obred, ki je za to potreben.

12. PP 409 Ekološki otoki – investicije:

· Ko se bo v Hotovlji odstranila hiša (Hotovlja 15), bo potrebno na to mesto postaviti ekološki otok.
Predlagamo, da se na PP 409 zagotovijo sredstva za prestavitev – postavitev novega ekološkega otoka.

13. PP 853  Kanalizacija in ČN Poljane:

· Ker se bodo v letu 2018 in 2019 v Poljanah, Predmostu in Hotovlji izvajali ukrepi  za povečanje poplavne varnosti;
Predlagamo, da se na tem območju preveri, koliko objektov (lastniki so verjetno že plačali kanalizacijski priključek) še ni priključenih na kanalizacijo. Ob ureditvi je potrebno lastnike obvestiti, da se lahko (z doplačilom) priklopijo tudi na meteorni kanal (voda iz streh in dvorišč). Prav tako je potrebno v delu Predmosta in Hotovlje predvideti cevi za optiko. Za te priključke je potrebno na PP 853  zagotoviti sredstva.

· V letu 2018 planiramo asfaltirati JP za OŠ Poljane – odcep Krek Gašper, Poljane 75. Ko se je gradila javna kanalizacija za Dobensko Ameriko, se je kanalizacijski in meteorni  kanal vgradil na to javno pot.. V cesto je vgrajenih tudi več jaškov. Uporabnik te ceste, Gašper Krek je pred leti utrdil in financiral celotni odsek ceste. Vsi jaški so trenutno pokriti s tkanino. Ker uporabnik te ceste ni pripravljen nositi stroškov za dvig jaškov na potrebno višino pred asfaltiranjem:
Predlagamo, da se na PP 853  zagotovijo sredstva za dvig teh jaškov. (število ?) ogled na terenu s Kočar Boštjanom.

14. PP 427 Sofinanciranje zasebnih vodovodov:

· V letu 2018 se bo zemeljsko pripravljal odcep ceste Malenski vrh – Ajnžuc. Ker je v obstoječi cesti vgrajen dotrajan vaški vodovod, uporabniki želijo ob utrjevanju ceste zamenjati cevi za vodovod. Ko bodo imeli predračune za zamenjavo in sanacijo tega dela vodovoda, bodo predložili vlogo za sofinanciranje.
Predlagamo, da se na PP 427 zagotovijo sredstva za sofinanciranje vaškega vodovoda.
15. PP ??'  Krajevne table
· Kar nekaj krajen krajevne skupnost Poljane, pa tu v občini, ni primerno označenih. Turisti, ko vozijo po vaseh naše občine se pogosto sprašujejo v katerem kraju so. Tudi zaradi pogostih pripomb krajanov, da posamezniki skozi vasi prehitro vozijo; 
· Predlagamo, da se v občinskem proračunu zagotovijo sredstva za nabavo in montažo krajevnih tabel.
· Spisek krajev, kjer je potrebno postaviti table, bomo posredovali.
--------------------------------------------------------------------------------------------
1. PP – NOVA?  Obnova podvoza
· Krajani in lastniki objektov Hotovlja 63, 68, 69, 72, 73, 74, 76, 78, 79, 80, 82, 84…se že vrsto let zavzemajo za ureditev podvoza v Hotovlji pri Bolantač. Na delu naselja Hotovlja 63 je možen dostop do zgoraj navedenih objektov samo pod podvozom. Ker nizka višina podvoza večjim kombiniranim gasilskim vozilom in drugim tovornim vozilom preprečuje vožnjo skozi omenjeni podvoz:
Predlagamo, da se v občinskem proračunu rezervirajo sredstva za obnovo podvoza. Načrt gradbene konstrukcije, popis in predračun je že narejen in je bil na občino tudi oddan.

2. PP -  NOVA?  Prestavitev ceste – cca. 200m
· JP 601101, ki poteka od Volče, skozi Zakobiljek, Jazbine do Malenskega vrha je od hiše Jazbine 7 do hiše Jazbine 4, v dolžini cca. 850m še v makadamu. Del te makadamske JP poteka tudi skozi objekt (kozolec), katerega lastnica je Košir Štefka, Jazbine 8. Lastnica objekta in par. št. 722, 721, k.o. Gorenja Ravan predlaga, da bi se del ceste, ki sedaj poteka skozi kozolec prestavil v spodnji del brežine – po par. št. 722 in 721, k.o. Gorenja Ravan. S predlagano rešitvijo se strinja tudi sosed Selak Božo, Jazbine 7. Predlagano rešitev smo si 24. avgusta ogledali, Košir Štefka - Jazbine 8, Selak Božo – Jazbine 7, Kočar Boštjan – občina, Gantar Mija – predsednik vaškega odbora Malenski vrh in Debeljak Tone – predsednik KS Poljane.
Krajevna skupnost Poljane planira v letu 2019 nameniti sredstva za odročne kraje (6.643,00€) za pokrivanje dela stroškov za prestavitev ceste. Prav tako bo krajevna skupnost po končani prestavitvi ceste dala v plan za asfaltiranje celotni odsek ceste.

Uporabniki bodo morali financirati pripravo - utrjevanje celotnega odseka ceste. 
Predlagamo, da se na novi PP ali na obstoječih postavkah (odročni?) zagotovijo sredstva za prestavitev ceste.

PP – NAČRT RAZVOJNIH PROGRAMOV
1. Pločnik Poljane – Volča 
Predlagamo, da se v »načrt razvojnih programov« predvidijo sredstva za izdelavo projekta in izvedbo pločnika od pokopališča v Poljanah pa do križišča za odcep Zakobiljek oziroma do križišča - ceste za hišo Volča 17. (začasno - postavitev merilnika hitrosti na Volči)
2. Kulturni dom Poljane – krajevna skupnost Poljane je do leta 2020 s podpisano pogodbo upravljavec kulturnega doma. Pred leti je bila narejena cenitev zgradbe, zato bo pred podpisom nove pogodbe potrebno določiti, kdo bo vzdrževal objekt ali pa zagotoviti sredstva za delni ali celi odkup kulturnega doma.
Predlagamo, da se v »načrt razvojnih programov« predvidijo sredstva za – sanacijo strehe na kulturnem domu. Prav tako je potrebno v načrt predvideti sredstva za delni ali celotni odkup kulturnega doma v Poljanah.(ob podpisu pogodbe bo potrebna odločitev)

3. Nov uvoz  -  cesta Dobje – Dobenska Amerika

V letu 2017 se je zelo dobro uredil nov varen uvoz za OŠ Poljane. Tudi del ceste proti Dobju je že urejen. Ker se število novo graditeljev v Dobenski Ameriki povečuje, s tem pa tudi povečan promet skozi Dobje, krajani Dobja in Dobenske Amerike pričakujemo, da se pripravi projekt za nadaljevanje izgradnje ceste za Dobensko Ameriko.
Predlagamo, da se v »načrt razvojnih programov« predvidijo sredstva za izdelavo projektne dokumentacije  in za izvedbo projekta.

------------------------------------------------------------------------------------------------

PLAN PLEPLASTITVE CEST ZA OBDOBJE 2019 - 2021

1. LC 100131 – od Drnovška (Bukov vrh) – Kremenik.
2. Malenski vrh – 100m škarpe in 100m preplastitve JP 601111
3. Dokončanje odcepa JP 601151  Suša – Dolenja Ravan, ki je še v makadamu.
4. Hotovlja -  JP 600911 od hiše Hotovlja 15 do hiše Hotovlja 92. Ko se bo urejala – vgrajevala optika v temu delu Hotovlje(pri hiši Hotovlja 15 – križišče optike – jašek), bo potrebno celi odsek ceste na novo preplastiti 
5. JP 600851 - Drnovšku mlin – Vinharje –2014 poplave??

6. LC 100111 Volča – Malenski vrh, na večjih odsekih (predvsem je cesta posedena pri propustih, preveriti propuste ?)
7. LC 100121 Poljane – Smoldno (kmalu za pokopališčem  usad'', nato na parih mestih posedena cesta pri propustih, preveriti propuste ?)

8. Usad  na JP 601081 – na Volči, odcep Trnuc, Volča 16(če se je usad umiril, je potrebno asfaltirati)
9. Usad na LC 100121 – Poljane – Smoldno, usad ?? propust tik pred vasjo Smoldno, pri »znamnu«.

Ker je dokončni vrstni red (izbira dveh—treh odcepov) smiselno določiti po strokovnem ogledu, predlagamo da se na terenu naredi ogled s strokovnim sodelavcem g. Kočar Boštjanom.

Tudi problematične propuste, ki so potrebni obnove in bi se sanirali v letu 2018 bomo tako izbrali (verjetno na odcepih Volča – Malenski vrh in Poljane – Smoldno.

K 7. točki
1. Aleš Šubic je pod točko razno izpostavil:

· Problematiko javne razsvetljave v Poljanah

· Nagrajevanje urednika glasila Vaščan

· Izgradnjo krožišča v Poljanah

· Urejanje bankin
· Pretočnost prometa skozi Poljane

· Šubic nadaljuje, da se tudi na območju KS Poljane in na splošno v Poljanski dolini močno povečuje prisotnost javne razsvetljave. Ob pozitivnih učinkih, ki jih ta prinaša, ne smemo zanemariti negativnih učinkov, še posebej glede na to, da gre za podeželsko okolje, ki ima obenem tudi turistične ambicije. Nedvomno je v javnem interesu, da se območje tudi z vidika preprečevanja svetlobnega onesnaževanja in ohranjanja krajine čim bolj ohranja tako za lokalne prebivalce, kot za obiskovalce. Na območju Poljan danes javna razsvetljava neprekinjeno poteka od pokopališča, skozi središče ob poti proti šoli, pa vse do sredine polja med Dobjem in srednjo vasjo. V prihodnjih letih ali najpozneje desetletjih je pričakovati postavitev vsaj na naslednjih odsekih: od središča proti Palirju, po Polah v Hotovlji, ob potočku v Predmostu, od mosta čez Soro proti cerkvi, od pokopališča proti Volči, v Dobenski Ameriki, v Predmostu in Hotovlji. Že danes to predstavlja zelo močno svetlobno obremenitev, ki že ob popolnoma jasni in temni noči omejuje vidljivost tega dela zvezdnega neba. Učinek svetlobnega onesnaževanja se še dodatno potencira zaradi zaprtosti doline in pričakujemo lahko, da bomo Poljanci čez 20 let na nočnem nebu zvezdo uzrli enako težko kot prebivalci Ljubljane. Ob tem je potrebno upoštevati, da na večini odsekov ne gre za nujno potrebe posege, ampak bo v veliki večini šlo za luksuz, namenjen zelo omejenemu prometu pešcev v pogojih zelo omejenega prometa vozil. Drugi zelo negativen vidik JR je izgubljanje podeželskega karakterja doline. Najbolj očiten primer tovrstnega zelo močnega posega v krajino so nove svetilke pri novem uvozu k OŠ Poljane. Postavljeni drogovi kazijo razgled po dolini in med drugim ob vožnji po dolini zapirajo pogled na Sv. Volbenk kot eno najbolj izpostavljenih karakternih  točk doline. Šubic iz omenjenih razlogov predlaga, da se na občinskem nivoju pripravi celovita strategija uvajanja JR.

· Šubic nadaljuje v zvezi z glasilom Vaščan. Pove, da je s pripravo in distribucijo glasila Vaščan urejeno plačevanje naslednjih storitev: tisk, distribucija, oblikovanje, lektoriranje. Dela urednika, članov uredniškega odbora in piscev prispevkov, se vsaj od leta 2010 ne plačuje. V letih od 2010 in 2013 se je uredniku namenjalo simbolično plačilo v višini 200€, ki se mu je ta odpovedoval v humanitarne namene (verjetno izvedeno samo v enem letu ali največ dveh). Po nastopu nove urednice ni bilo več niti simboličnega plačila. Glede na to, da urednik pri glasilu opravi največ dela, je nesorazmerje s plačevanjem zgoraj navedenih storitev še posebej očitno, zato Šubic predlaga, da se zadevo ustrezno uredi. Pri nagrajevanju članov uredniškega odbora in piscev člankov je smiselno ohraniti sedanje simbolično plačilo s skupno večerjo.

· Šubic naprej komentira, da se ob predvideni izgradnji krožišča ob mostu v Poljanah med krajani pojavljajo vprašanja v zvezi s prehodom za pešce, ki je predviden ob tem krožišču. Ker ocenjujejo, da je prehod za veliko število pešcev, med katerimi je večina šolarjev, v neposredni bližini krožišča problematičen, prosijo za strokovno stališče v zvezi s tem vprašanjem. Šubic predlaga, da se odgovor na to vprašanje posreduje tudi preko sredstev javnega obveščanja.

· V zadnjih letih na odseku ceste po Polah v Hotovlji, kakor tudi na ostalih cestah na našem območju, Šubic opaža, da za odpravljanje poškodb na bankinah in na samih asfaltnih površinah ni ustrezno poskrbljeno. Globoke poškodbe ostajajo tudi pol leta in več in se razen ob pomladnem urejanju cest tipično odpravljajo šele po eksplicitnih opozorilih. Na omenjenem odseku so sicer bankine zaradi splošnega stanja cestišča posebej problematične, problem pa bo odpravila oz. vsaj omilila predvidena celovita rekonstrukcija. Na podlagi izkušenj s tem odsekom Šubic predlaga, da se na nivoju KS preveri razloge za takšno stanje, na nivoju Občine pa se po potrebi izdela nov koncept vzdrževanja cest, pri čemer se večji poudarek da sistematičnemu  sprotnemu vzdrževanju in hitrejšemu odpravljanju manjših poškodb.

· Šubic naprej še nadaljuje, da ob razvoju naselij, ter postavljanju posameznih storitvenih oz. poslovnih objektov na območju Poljanske doline opaža, da se zaradi uvajanja dodatnih priključkov na glavno cesto ter s tem povezanih dodatnih omejitev hitrosti počasi zmanjšuje pretočnost prometa po dolini, čas potovanja pa se podaljšuje. Šubic predlaga, da se na nivoju vseh treh občin  s tega območja pripravi in uskladi ustrezna strategija gradnje objektov ob glavni cesti, ter s tem povezanega uvajanja novih priključkov, ki bo pomagala omejevati negativne vplive na pretočnost prometa.

Debeljak se vsem prisotnim zahvali za udeležbo na seji.

Sestanek se je zaključil ob 20.55.

Zapisala tajnica KS Poljane:                                                    Predsednik sveta KS Poljane: 

        Lucija Stanonik                                                                                 Anton Debeljak             

